
Вже дзвінок нам дав сигнал:
Працювати час настав,
Тож і ми часу не гаймо,
Працювати починаймо!



Діагностична робота №3



 1. Знайти значення виразів: 
8 – 2 + 7                  13 – (5 + 4) 
3 + 8 – 6                  8 + (15 – 7) 
14 – 6 + 5                (7 + 6) – 8 
9 + 4 – 7                  7 + (5 + 1)

2. Порівняй іменовані числа:
       8 дм       80 см                             3 м 6 дм       38 дм
        6 м        6 дм                                57 см      5 дм 6 см

3. Запиши короткий запис задачі та розв’яжи її.
    У коробці з ялинковими прикрасами було 18 кольорових кульок. Діти повісили на 
ялинку 5 червоних кульок та 4 зелених. Скільки кульок залишилося в коробці?

4. Накресли відрізок АМ, довжина якого дорівнює 7 см та відрізок СВ, який на 4 см 
довший за відрізок АМ.
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3.                     Задача

4.

1. 

   

2.  



Не забудь надіслати роботу на перевірку!


